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PROTOKÓŁ NR 8/2025/KG 
z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów które odbyło się w dniu 16.06.2025 r.  

 
 
 
Porządek posiedzenia:  
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny: Transformacja górnicza Bierunia – perspektywy rozwoju i potrzeby 

inwestycyjne w odniesieniu do obowiązującej strategii miasta oraz planowanej Strategii 
Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego na lata 2025-2035+. 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał: 
a) w sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości stanowiących własność Gminy 

Bieruń, 
b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  

2025-2029, 
c) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 
d) w sprawie zmiany Uchwały nr VIII/14/2021 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  

26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Śląskiego.  
4. Informacja o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza 

w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym. 
5. Sprawy bieżące. 
6. Przyjęcie Protokołu nr 6/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 

21.05.2025 r. 
7. Przyjęcie Protokołu nr 7/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 

29.05.2025 r. 
 
 
Ad 1 
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów Jacek Goraus rozpoczął posiedzenie Komisji. 
Przewodniczący Komisji przywitał Zastępcę Burmistrza, Skarbnik Miasta, Sekretarz Miasta, naczelników 
i kierowników Wydziałów Urzędu Miejskiego, pana Łukasz Łatę, przybyłych radnych oraz 
zgromadzonych mieszkańców. Na podstawie listy obecności stwierdził, że liczba obecnych na sali 
radnych pozwala na prawomocne obradowanie oraz podejmowanie stanowisk, wniosków i opinii. 
Zapytał czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym porządkiem posiedzenia 
i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. Wobec braku głosów Przewodniczący Komisji przeszedł 
do kolejnego punktu. 
 
Ad 2 
Do tematu głównego wprowadziła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości 
Jadwiga Nowak oraz pan Łukasz Łata, zastępca dyrektora Biura Kontrolingu PGG.  
 
W dyskusji głos zabrali: radny Stanisław Jurecki, radny Damian Gerycki, radna Beata Berger-Styga, 
radny Michał Barzycki,                                          
Poruszone kwestie dotyczyły m.in.: zagospodarowania terenów pokopalnianych, zagospodarowania 
terenów „pod ziemią”, ogrzewania osiedli. 
Odpowiedzi udzielił: zastępca dyrektora kontrolingu PGG Łukasz Łata. 
 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Wiceprzewodniczący Komisji poddał  pod głosowanie: 
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Opinia 1: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje Transformację górnicza Bierunia – perspektywy 
rozwoju i potrzeby inwestycyjne w odniesieniu do obowiązującej strategii miasta oraz planowanej 
Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego na lata 2025-2035+. 
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Stanowisko zostało przyjęte  jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
 
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów zarządził 5-cio minutową przerwę.  
Obrady wznowiono po przerwie. 
 
Ad 3 
Komisja Gospodarki i Finansów przystąpiła do opiniowania projektów uchwał: 
 

a) w sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości stanowiących własność 
Gminy Bieruń 

 
 
Projekt uchwały przedstawiła Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej  
i Nieruchomości.  
Radny Stanisław Jurecki zapytał dlaczego sprzedaż nastąpi bezprzetargowo. 
Odpowiedzi udzieliła Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości.  
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Wiceprzewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Opinia 2: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zbycia w drodze 
bezprzetargowej nieruchomości stanowiących własność Gminy Bieruń 
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta  jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  
2025-2029 
 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Wiceprzewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 3: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2025-2029 
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta  jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
 

c) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok 
 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Wiceprzewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
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Opinia 4: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta 
Bierunia na 2025 rok 
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta  jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
 
Przewodniczący komisji ogłosił 10- minutową przerwę.  
Posiedzenie Komisji wznowiono po przerwie. 
 
 

d) w sprawie zmiany Uchwały nr VIII/14/2021 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 
Śląskiego.  

 
 

Projekty uchwał omówiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Wobec braku głosów w dyskusji Wiceprzewodniczący Komisji poddał projekty uchwał pod głosowanie: 
 
Opinia 5: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 
VIII/14/2021 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy 
finansowej dla Województwa Śląskiego.  
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za)  
 
Ad 4 
Informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza 
w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym przedstawiła Skarbnik Miasta.  
 
Opinia 5 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta 
oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym.  
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
 
 
Ad 5 
Materiał omówili Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości oraz 
projektant Maciej Wyszyński. 
 
Radny Damian Gerycki zapytał o koszty przeprowadzenia planu. 
Odpowiedzi udzielili Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości 
oraz Burmistrz Miasta Sebastian Macioł.  
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Opinia 6 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje informację o koncepcje projektu uchwały  
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego przy 
ul. Korfantego 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

(Opinia została przyjęta większością głosów, przy 7 głosach za, 1 wstrzymującym się) 
 
 
W dalszej części posiedzenia naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości omówiła 
nieodpłatne przejęcie działek przy ul. Skowronków.  
 
Radny Damian Gerycki zapytał, czy działa jest utwardzona na całej długości.  
Odpowiedzi udzielili Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości 
oraz Burmistrz Miasta Sebastian Macioł. 
 
 
Skarbnik Miasta poinformowała o pracach nad zmianą uchwały dotyczącej trybu prac nad uchwalą 
budżetową. 
 
Burmistrz Miasta poinformował o konkursie na przebudowę stadionów sportowych, o systemie 
roweru metropolitalnego. 
Do słów Burmistrza odnieśli się radni Stanisław Jurecki, Michał Barzycki oraz Damian Gerycki.  
 
Ad 6 
Wobec braku uwag Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poddał pod głosowanie 
protokół nr 6/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 21.05.2025 r. 
 

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

(Protokół został przyjęty jednogłośnie przy 8 głosach za) 
 
Ad 7 
Wobec braku uwag Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poddał pod głosowanie 
protokół nr 7/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 29.05.2025 r. 
 

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

(Protokół został przyjęty jednogłośnie przy 8 głosach za) 
 
 
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów po zrealizowaniu porządku, zamknął część 
stacjonarnego posiedzenia Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane  
w Biuletynie Informacji Publicznej.  
 
 
Na tym protokół zakończono.   
Protokołowała:  
Maria Frankowska-Abramek 
 
                                                                                                                      Wiceprzewodniczący Komisji  
                                                                                                                            Gospodarki  i Finansów 
 
                 Jacek Goraus 


